
成果を測る参
考指標

後期計画策定時
（2021） 令和4年度 令和5年度 令和6年度

令和7年度
   (2025)

目標値 64.4 70.0 70.0

実績値 64.2 65.6

達成率 99.7% 93.7%

活動指標
後期計画策定時

（2021） 令和4年度 令和5年度 令和6年度
令和7年度
   (2025)

目標値 223 231 247

実績値 103 110

達成率 46.2% 47.6%

（2）期待する
効果

（3）具体的な
取組

建替促進における不燃化特区の助成実績
は100件であったが、年間約1,000件を超え
る相談受付があり、周知活動の効果があっ
たと考えられる。また、燃えにくさを表す指
標である不燃領域率も年々上昇している。
さらに、東池袋5丁目の防災生活道路の開
通により地域の防災性及び居住環境が向
上した。

1０．指標達成状況、取
組方針ごとの次年度の
具体的方針

（評価責任者記載欄）

地域防災性の向上については、目標とする不燃領域率７０％以上を早期に達成するため、不燃
化特区制度と都市防災不燃化促進事業の助成件数をさらに増加させるとともに、活動中のまち
づくり協議会が衰退することなく、継続・発展させていく必要がある。
沿道まちづくりの推進については、法定事業を前提とした計画を検討する組織を立ち上げるとと
もに、その活動を支援し、周辺環境と調和した共同化を推進していく。

共同化により木密地域の不燃化を促進する
ため、4地区で準備組合を設立した。さら
に、特定整備路線沿道の建替促進として、
都市防災不燃化促進事業の助成実績は10
件であり、沿道の不燃化率も着実に上昇し
ている。

持続可能で安全安心に住み続けら
れるまちの実現

防災機能や利便性、居住環境の向
上

取組方針① 取組方針② 取組方針③

※「期待する効果が得られた場合」は取組の実施によってまちや区民・関係団体等にどのような変化や効果があったのか具体的に事例を記

載。区が実施した内容の記載は不要。「期待する効果が得られなかった場合」は、その原因・課題等を記載してください。（4）「期待す
る効果」が十
分に得られ
た具体的事
例または「期
待する効果」
が得られな
かった場合
はその原因・
課題及びそ
の改善策

令和４年度（令和５年度実施）　施策評価表
１　施策№ 6-4-1
２.　地域づくりの方向 人間優先の基盤が整備された安全・安心のまち

３.　政策 災害に強いまちづくり

６.　評価責任者 都市整備部長

４　施策 災害に強い都市空間の形成【重点】

５.　目指すべきまちの姿
災害に強い都市の実現のため、延焼遮断帯の形成、特定緊急輸送道路の機能確保、

木造住宅密集地域などにおける防災性のさらなる向上により、安全で住み続けたくなるまち。

７.　施策関連課
都市計画課（再開発担当） 地域まちづくり課

住宅課（マンション担当） 建築課

８．施策の指標達成状況

令和4年度
達成状況

B：相当程度
達成

令和4年度
達成状況

C：未達成

密集事業地区内の不燃領域
率【％】

不燃化特区・都市防災不燃
化促進事業助成金件数【件】

○不燃領域率は、市街地の「燃えにくさ」を表す指標であり、目標である70％に向けて、順調に防災性の向上が図られ
ている。
○個々の建て替えを促すにも限度があるため、達成率は47.6％となっている。助成制度のパンフレット配布や促進イベ
ント等を定期的に開催し、不燃化の機運を醸成させていく。

　　達成状況分析

９．施策の実施状況

特定整備路線整備に伴う、沿道における不
燃化促進の実施、共同化事業の準備組合
設立に向けた支援の実施

狭あい道路や防災生活道等の拡幅、公
園、広場の整備、老朽住宅等の建替促進

（1）取組方針
地域防災性の向上 沿道まちづくりの推進



予　算
令和3年度 令和4年度 令和5年度

505,790 532,431 600,510

338,546 356,376 413,259

99.2% 98.5%

事業区分 80.1% 73.9%

0 0 100

0 0 25

100.0% 100.0%

事業区分 100.0% 100.0%

47,665 104,590 358,754

37,115 78,480 131,122

83.3% 100.0%

事業区分 92.6% 100.0%

633,656 554,761 898,354

353,805 288,545 455,669

48.0% 51.0%

事業区分 108.3% 115.4%
63,849 59,715 212,845
7,837 7,052 15,074
18.8% 100.0%

事業区分 0.0% 66.7%
1,303 881 5,277
1,003 805 2,368

100.0% 100.0%
事業区分 98.5% 97.0%

1,000 2,000 13,000
250 500 3,250

100.0% 100.0%
事業区分 50.0% 200.0%

0 0 0
0 0 0

0.0% 0.0%
事業区分 0.0% 0.0%

35 27 7,286
19 14 6,404

10.0% 10.0%
事業区分 80.0% 105.0%

1,253,298 1,254,405 2,096,126
738,575 731,772 1,027,171

予　算
令和3年度 令和4年度 令和5年度

2,395,708 4,055 0
843,108 1,355 0
100.0% 100.0%

事業区分 100.0% 100.0%
141,911 556,017 75,424
28,834 107,897 18,900
60.0% 62.5%

事業区分 166.7% 100.0%

2,537,619 560,072 75,424

871,942 109,252 18,900

3,790,917 1,814,477 2,171,550

1,610,517 841,024 1,046,071

建築課
土砂災害特別警戒区域内擁壁等対策工事助成事業

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

計画事業 活動指標達成率（％）

住宅課（マ
ンション担
当）

マンション耐震化助成事業

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

計画事業 活動指標達成率（％）

地域まち
づくり課

震災復興まちづくり模擬訓練事業

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

計画事業 活動指標達成率（％）

建築課
緊急輸送道路沿道建築物耐震化助成事業

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

計画事業 活動指標達成率（％）

建築課

建築物等耐震化助成事業
（木造・非木造住宅、耐震シェルター、ブロック
塀）

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

計画事業 活動指標達成率（％）

地域まち
づくり課

居住環境総合整備事業

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

計画事業 活動指標達成率（％）

地域まち
づくり課

不燃化特区推進事業

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

計画事業 活動指標達成率（％）

事業費合計（千円）
施策事業費合計

うち一般財源（千円）

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）
取組方針②関連事業費合計

事業名

東池袋四丁目2番街区地区市街地再開発事業

計画事業

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）
取組方針①関連事業費合計

地域まち
づくり課

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

特定整備路線沿道不燃化・沿道まちづくり推進事業

計画事業

都市計画
課（再開発
担当）

項目
事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

取組方針②

項目事業名
取組方針①

所管課名

所管課名

１１．施策を構成する事務事業

建築課
狭あい道路拡幅整備事業

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

計画事業 活動指標達成率（％）

建築課
老朽建物除却費助成事業

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

決　　算

決　　算

計画事業 活動指標達成率（％）



成果を測る参
考指標

後期計画策定時
（2021） 令和4年度 令和5年度 令和6年度

令和7年度
   (2025)

目標値 17.5 17.5 17.5

実績値 12.0 14.0

達成率 68.6% 80.0%

活動指標
後期計画策定時

（2021） 令和4年度 令和5年度 令和6年度
令和7年度
   (2025)

目標値 1,066 1,066 1,066

実績値 216 850

達成率 20.3% 79.7%

（2）期待する
効果

（3）具体的な
取組

1０．指標達成状況、取
組方針ごとの次年度の
具体的方針

（評価責任者記載欄）

・新型コロナ感染症による制限が解除となり、防災訓練においても徐々に制限前の状況に戻りつ
つある。制限されている間、避難所運営についても感染症対策を取り入れたものに変更となるな
ど大きく方針が変わった。今後はこれらについて区民に広く周知し、理解を深めてもらう必要があ
るため、合同防災訓練をはじめとする各種防災訓練を積極的に行うとともに、災害時の避難所運
営への積極的な参加を促す。また、本訓練を通して自宅での備蓄や各町会での個別訓練の実施
など自助・共助の意識向上を図る。

７.　施策関連課
防災危機管理課

８．施策の指標達成状況

令和4年度
達成状況

B：相当程度
達成

令和4年度
達成状況

B：相当程度
達成

「家庭、住民一人ひとりの防
災意識や災害発生時の行動
力が高まっている」と思う区
民の割合【％】

合同防災訓練（救援センター
開設・運営訓練）参加者数
【人】

令和４年度（令和５年度実施）　施策評価表
１　施策№ 6-4-2
２.　地域づくりの方向 人間優先の基盤が整備された安全・安心のまち

３.　政策 災害に強いまちづくり

６.　評価責任者 危機管理監

４　施策 自助・共助の取組への支援

５.　目指すべきまちの姿
平時の防災意識が高く、災害時には地域住民や地域防災組織・企業が連携した救援活動などができる、「自助」

「共助」「地域防災力」の高いまち。

「家庭、住民一人ひとりの防災意識や災害発生時の行動力が高まっている」と思う割合については、前年度より2ポイントアップするこ
とができた。これは、コロナ禍において、一切の訓練がストップしていたものが昨年度再開されたことや、防災フェスといった町会員以
外の方々に防災に触れてもらうイベントを実施したことで、防災についての意識や関心が喚起された結果であると考えている。なお、
参加者数も徐々に目標値に近づいているのも前記に因ると考える。

　　達成状況分析

９．施策の実施状況

・合同防災訓練にて、感染症対策
を考慮した救援センター開設・運営
キットの説明及び各種防災設備の
展示・体験を実施。

（1）取組方針 感染症対策を踏まえた複合災害に対
応した各種訓練の実施

・感染症対策の避難所運営につい
ての区民の理解
・災害時における避難所運営への
区民の積極的な参加

取組方針① 取組方針② 取組方針③

※「期待する効果が得られた場合」は取組の実施によってまちや区民・関係団体等にどのような変化や効果があったのか具体的に事例を記

載。区が実施した内容の記載は不要。「期待する効果が得られなかった場合」は、その原因・課題等を記載してください。（4）「期待す
る効果」が十
分に得られ
た具体的事
例または「期
待する効果」
が得られな
かった場合
はその原因・
課題及びそ
の改善策

訓練後に実施した参加者アンケートに
おいて開設・運営キットを活用した訓練
の内容についての理解度が96％を達
成した。



予　算
令和3年度 令和4年度 令和5年度

6,610 12,778 166,616

6,610 12,778 166,616

100.0% 100.0%

事業区分 100.0% 100.0%

事業区分

事業区分

事業区分
6,610 12,778 166,616
6,610 12,778 166,616
6,610 12,778 166,616

6,610 12,778 166,616

所管課名

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

１１．施策を構成する事務事業

防災危機
管理課

決　　算
項目事業名

取組方針①

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

地域防災組織育成運営事業

計画事業

事業費合計（千円）

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）
取組方針①関連事業費合計

事業費合計（千円）
施策事業費合計

うち一般財源（千円）



成果を測る参
考指標

後期計画策定時
（2021） 令和4年度 令和5年度 令和6年度

令和7年度
   (2025)

目標値 13.5 14.0 15.0

実績値 15.3 15.8

達成率 113.3% 112.9%

活動指標
後期計画策定時

（2021） 令和4年度 令和5年度 令和6年度
令和7年度
   (2025)

目標値 5 5 5

実績値 5 17

達成率 100.0% 340.0%

（2）期待する
効果

（3）具体的な
取組

帰宅困難者対策に関する協定の見直しに
伴い、協定先の施設情報の調査・ヒアリン
グを行った。これにより、協定内容を双方に
おいて再認識し、災害対策への意識が高
まったことにより、協定先において帰宅困難
者を受け入れる際の課題等について、区へ
の相談件数が増加した。また、区が主催す
る帰宅困難者対策訓練に対し、参加する協
定先が増えた。

※「期待する効果が得られた場合」は取組の実施によってまちや区民・関係団体等にどのような変化や効果があったのか具体的に事例を記

載。区が実施した内容の記載は不要。「期待する効果が得られなかった場合」は、その原因・課題等を記載してください。（4）「期待す
る効果」が十
分に得られ
た具体的事
例または「期
待する効果」
が得られな
かった場合
はその原因・
課題及びそ
の改善策

現行システムは導入が古く、現時点で
のニーズに十分に応えることができな
い。課題を整理し、システムの更改と
取捨選択を図っていく。

締結より数年から数十年経過し、地震対策だけでなく感染症や風水害等の複合災害に対応できるよう一部の協定につ
いて見直しを進め、実効性のある協定を目指している。令和4年度は、主に、締結より十年程度経過する帰宅困難者対
策に関する協定について、感染症対策を踏まえ見直しを行った。

　　達成状況分析

９．施策の実施状況

防災協定締結自治体・民間団体等との協定
の見直しを行う。

総合防災システムを始めとする各
種システムの維持管理

（1）取組方針
総合防災システム等の適切な運用 防災協定等の見直し・再締結

情報を一元管理し、迅速・正確・確実な
災害対応を行うことで区民の生命・身
体・財産の保全を図る。

複合災害等にも対応できるよう協定内容を
見直し、実効性のある協定とすることで、災
害時の対応はもちろん被災からの復旧・復
興を迅速かつ着実に推進する。

取組方針① 取組方針② 取組方針③

令和４年度（令和５年度実施）　施策評価表
１　施策№ 6-4-3
２.　地域づくりの方向 人間優先の基盤が整備された安全・安心のまち

３.　政策 災害に強いまちづくり

６.　評価責任者 危機管理監

４　施策 被害軽減のための応急対応力向上

５.　目指すべきまちの姿
平時から常に区民を見守り、被災した区民の生活を早期に安定させるため、警察や消防、民間団体と連携

のうえ、復旧・復興を迅速かつ着実に推進し、誰もが安全・安心に住み続けられることができるまち。

７.　施策関連課
防災危機管理課

８．施策の指標達成状況

令和4年度
達成状況

A：達成

令和4年度
達成状況

S：目標を超
過し達成

「震災時の避難、救援体制など、まち
全体として災害への備えができてい
る」と思う区民の割合【％】

防災協定締結自治体・民間
団体等との協定見直し件数
（件）

1０．指標達成状況、取
組方針ごとの次年度の
具体的方針

（評価責任者記載欄）

保守期間満了を迎えた総合防災システムの新規導入をはじめ、防災行政無線の適切な保守点
検や見直しを実施して各種システムの整備を図り、速やかな応急活動につなげていく。
実施豊島区地域防災計画の修正（令和5年度末予定）を受け、計画の内容を踏まえた協定内容
の見直しを行い、より実効性のある協定を目指していく。



予　算
令和3年度 令和4年度 令和5年度

48,457 42,391 40,024

48,457 42,391 42,024

100.0% 100.0%

事業区分 150.0% 232.0%

103,719 32,626 43,217

103,719 32,626 43,217

100.0% 87.5%

事業区分 98.6% 100.0%

事業区分

事業区分
152,176 75,017 83,241
152,176 75,017 85,241
152,176 75,017 83,241

152,176 75,017 85,241

事業費合計（千円）
施策事業費合計

うち一般財源（千円）

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）
取組方針①関連事業費合計

決　　算
項目事業名

取組方針①

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

防災行政無線設備整備関係事業

計画事業

総合防災システム関係事業

一般事業

事業費合計（千円）

防災危機
管理課

所管課名

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

１１．施策を構成する事務事業

防災危機
管理課



成果を測る参
考指標

後期計画策定時
（2021） 令和4年度 令和5年度 令和6年度

令和7年度
   (2025)

目標値 7.6 7.7 7.7

実績値 7.6 7.7

達成率 100.0% 100.0%

活動指標
後期計画策定時

（2021） 令和4年度 令和5年度 令和6年度
令和7年度
   (2025)

目標値 50 50 60

実績値 50 50

達成率 100.0% 100.0%

（2）期待する
効果

（3）具体的な
取組

道路が無電柱化され、景観がよく
なったと地元商店街より評価をいた
だいた。

※「期待する効果が得られた場合」は取組の実施によってまちや区民・関係団体等にどのような変化や効果があったのか具体的に事例を記

載。区が実施した内容の記載は不要。「期待する効果が得られなかった場合」は、その原因・課題等を記載してください。（4）「期待す
る効果」が十
分に得られ
た具体的事
例または「期
待する効果」
が得られな
かった場合
はその原因・
課題及びそ
の改善策

巣鴨地蔵通りにおける取組は、無
電柱化の好事例として、国や都な
どで紹介されている。

巣鴨地蔵通りは、順調に無電柱化事業が進んでおり、無電柱化率も目標値に達成している。また、事業化率について
も、令和５年度から平和通りと染井通りといった新規路線の無電柱化を検討するなど、積極的に事業を推進している。

　　達成状況分析

９．施策の実施状況

豊島区無電柱化推進計画に基づ
き、無電柱化を推進する。

巣鴨地蔵通りをモデル路線と位置
付け、新技術等を活用し無電柱化
を推進する。

（1）取組方針 既存道路におけるモデル路線の整備
推進

優先路線の整備促進

既存道路における無電柱化は、無
電柱化施設の設置場所が限られる
などの課題が多い。この課題解決
方法を確立する。

災害に強く快適な歩行空間を確保
し、良好な都市景観を形成する

取組方針① 取組方針② 取組方針③

令和４年度（令和５年度実施）　施策評価表
１　施策№ 6-4-4
２.　地域づくりの方向 人間優先の基盤が整備された安全・安心のまち

３.　政策 災害に強いまちづくり

６.　評価責任者 土木担当部長

４　施策 無電柱化の推進

５.　目指すべきまちの姿
電柱・電線がなくなることで、災害に強く快適な歩行空間を確保し、良好な都市景観が形成されるまち。

７.　施策関連課
道路整備課

８．施策の指標達成状況

令和4年度
達成状況

A：達成

令和4年度
達成状況

A：達成

区道における無電柱化率
【％】

事業化率【％】

1０．指標達成状況、取
組方針ごとの次年度の
具体的方針

（評価責任者記載欄）

　指標については、それぞれ目標値を達成できた。今後も積極的に事業化路線の無電柱化を推
進し、目標達成を目指す。
　「既存道路におけるモデル路線の整備推進」については、次年度も関係機関と調整しながら、
無電柱化の課題解決におけるノウハウを取得し、既存道路の無電柱化を推進する。
　「優先路線の整備促進」については、今年度の染井通りと平和通りにおける無電柱化の検討結
果を踏まえ次年度の対応方針を決定するとともに、豊島区無電柱化推進計画に基づいた優先路
線の整備も継続していく。



予　算
令和3年度 令和4年度 令和5年度

61,202 207,294 492,200

15,799 166,803 492,200

100.0% 100.0%

事業区分 100.0% 100.0%

事業区分

事業区分

事業区分
61,202 207,294 492,200
15,799 166,803 492,200

予　算
令和3年度 令和4年度 令和5年度

28,003
28,003

100.0% 100.0%
事業区分 100.0% 100.0%

事業区分

事業区分

事業区分
0 0 28,003
0 0 28,003

予　算
令和3年度 令和4年度 令和5年度

事業区分

事業区分

事業区分

事業区分
0 0 0

0 0 0

61,202 207,294 520,203

15,799 166,803 520,203

事業費合計（千円）

決　　算
項目

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

取組方針③
事業名

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

成果指標達成率（％）

うち一般財源（千円）

事業費合計（千円）

取組方針③関連事業費合計

施策事業費合計

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

うち一般財源（千円）

決　　算
項目

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

取組方針②
事業名

豊島区無電柱化事業（平和通り、染井通り）

計画事業

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）
取組方針①関連事業費合計

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

所管課名

活動指標達成率（％）

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）
取組方針②関連事業費合計

活動指標達成率（％）

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

道路整備
課

決　　算
項目事業名

取組方針①

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

豊島区無電柱化事業（巣鴨地蔵通り）

計画事業

事業費合計（千円）

所管課名

所管課名

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

１１．施策を構成する事務事業

道路整備
課



成果を測る参
考指標

後期計画策定時
（2021） 令和4年度 令和5年度 令和6年度

令和7年度
   (2025)

目標値 5.0 6.0 7.0

実績値 6.1 6.3

達成率 122.0% 105.0%

活動指標
後期計画策定時

（2021） 令和4年度 令和5年度 令和6年度
令和7年度
   (2025)

目標値 8,000 8,000 8,000

実績値 8,933 10,035

達成率 111.7% 125.4%

（2）期待する
効果

（3）具体的な
取組

雨水対策抑制量については、関係部署
と連携し区道や公共施設及び民間施
設（開発行為の場合の指導）での透水
性舗装等の整備により目標値を着実に
確保できた。

※「期待する効果が得られた場合」は取組の実施によってまちや区民・関係団体等にどのような変化や効果があったのか具体的に事例を記

載。区が実施した内容の記載は不要。「期待する効果が得られなかった場合」は、その原因・課題等を記載してください。（4）「期待す
る効果」が十
分に得られ
た具体的事
例または「期
待する効果」
が得られな
かった場合
はその原因・
課題及びそ
の改善策

年間保守点検により観測データのほ
ぼ１００％の稼働率となり、機器の健全
性が確保され、必要な情報提供により
水防活動において的確で柔軟性のあ
る対応ができ浸水被害等の防止・軽減
に努めることができた。

透水性舗装等の雨水流出対策を積極的に指導し実施できたことで、・雨水流出抑制対策量【万 】の目標値を達成で
きた。
日常的な雨水桝清掃に加え、出水期に効果的に清掃を強化したことで、雨水桝清掃件数【箇所】の目標値を大幅に達
成できた。

　　達成状況分析

９．施策の実施状況

歩道部インターロッキングブロック(透水性)
整備：717㎡

・河川監視システム保守点検
・排水場ポンプ及び排水危機保守
点検

（1）取組方針 神田川水位警報装置及び冠水対策施
設の維持管理

雨水流出抑制の推進

災害に対する適切な水防対応や災
害対策本部の立ち上げの判断を行
う

下水道施設の負担を軽減し、浸
水、冠水の被害拡大の防止

取組方針① 取組方針② 取組方針③

令和４年度（令和５年度実施）　施策評価表
１　施策№ 6-4-5
２.　地域づくりの方向 人間優先の基盤が整備された安全・安心のまち

３.　政策 災害に強いまちづくり

６.　評価責任者 土木担当部長

４　施策 総合治水対策の推進

５.　目指すべきまちの姿
大雨や台風などによる水害から区民の生命・財産の安全が確保され、安心して住めるまち。

７.　施策関連課
道路整備課

８．施策の指標達成状況

令和4年度
達成状況

A：達成

令和4年度
達成状況

A：達成

雨水流出抑制対策量
【万 】

雨水桝清掃件数【箇所】

1０．指標達成状況、取
組方針ごとの次年度の
具体的方針

（評価責任者記載欄）

老朽化した既存の河川監視システム等を改善し、新たにクラウドを活用して観測データ等の情報
を一体的に管理する機構を構築する。それにより情報連絡態勢を強化し迅速で柔軟な水防活動
に取り組む。
雨水流出抑制対策の促進は、行政のみならず、民間事業者や建築主の理解・協力が必要であ
り、広報やPR活動など全庁的に取り組む必要がある。



予　算
令和3年度 令和4年度 令和5年度

4,128 4,053 7,184

4,128 4,053 7,184

100.0% 105.0%

事業区分 100.0% 125.0%

事業区分

事業区分

事業区分
4,128 4,053 7,184
4,128 4,053 7,184

予　算
令和3年度 令和4年度 令和5年度

100.0% 105.0%
事業区分 100.0% 125.0%

事業区分

事業区分

事業区分
0 0 0
0 0 0

4,128 4,053 7,184

4,128 4,053 7,184

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

成果指標達成率（％）

事業費合計（千円）
施策事業費合計

うち一般財源（千円）

決　　算
項目

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

取組方針②
事業名

水害対策維持管理事業（再掲）

計画事業

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）
取組方針①関連事業費合計

活動指標達成率（％）

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）
取組方針②関連事業費合計

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

道路整備
課

決　　算
項目事業名

取組方針①

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

水害対策維持管理事業

計画事業

事業費合計（千円）

所管課名

所管課名

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

１１．施策を構成する事務事業

道路整備
課


